Giải toán lớp 9: Đáp án bài 28 trang 22 SGK đại số tập 2
Đề bài

Tìm hai số tự nhiên, biết rằng tổng của chúng bằng 1006 và nếu lấy số lớn chia cho số nhỏ thì được thương là 2 và số dư là 124 .

Hướng dẫn giải

+) Các bước giải bài toán bằng cách lập hệ phương trình:

B1: Chọn ẩn, đặt điều kiện thích hợp.

      Biểu diễn các đại lượng chưa biết theo ẩn và các đại lượng đã biết.

      Lập hệ phương trình biểu thị sự tương quan giữa các đại lượng.

B2: Giải hệ phương trình.

B3: Kiểm tra trong các nghiệm tìm được nghiệm nào thỏa mãn điều kiện, nghiệm nào không thỏa mãn, rồi trả lời.

+) Nếu a chia b được thương là q số dư là r thì ta có biểu diễn: a = b.q + r.
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Theo gid thiét tng hai sé bang 1006 nén: z + y = 1006.

Vi sé 16n chia s6 nhé duwoc thirong 1a 2, s6 du 1 124 nén ta dvoc: z = 2y + 124
Ta c6 hé phurong trinh:
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Vay hai s tw nhién phdi tim 1a 712 va 204.
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